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…děti nám trochu povyrostly…účastníci 1.ročníku jsou již na střední!! Lucka ve druháku a Karolína 

s Matějem v prváku!! Přesto stále držíme (téměř) kompletní sestavu!! 

Tento rok jsme vyrazili na úpatí hory Kleť, nejvyššího bodu Blanského lesa. 

V sobotu jsme najížděli postupně a my (Petr + Matěj, Petr V. + Lucka, Hozin + Mikuláš, Venda + 

Tomáš + Lukáš) co jsme přijeli brzy, jsme nasedli na kola a vydali jsme se na krátkou projížďku 

s obídkem. Ten proběhl na Hamru Dívčí Kámen. Okruh měřil asi 18 km a vzhledem ke kopcovité 

krajině v okolí to bylo na odpoledne tak akorát. 

V neděli jsme se vydali pěšky zdolat vrchol Kleť a byl to opravdu KOPEC (7 km)! Posezení s obídkem 

ve výtečné restauraci pod rozhlednou bylo zaslouženou odměnou. Dolu jsme se svezli stařičkou jedno 

sedačkovou lanovkou a byl to zážitek. Cestou od lanovky do Holubova na vlak se docela slušně 

rozpršelo, ale na dobré náladě nám to neubralo. Odpoledne ještě proběhl nohejbálek a bylo to fajn. 

V pondělí nastal čas na cyklovýlet do krásné vesnice Holašovice, kde jsme měli domluvený oběd. 

Počasí nám celkem přálo, a tak cesta přes nesčetně kopečků a kopců docela ubíhala. Posezení 

v krásném dvoře místní restaurace Špejchar u Vojty (mimochodem otevřeli jen kvůli nám) bylo 

příjemné. Cestou zpět jsme přišli o Hozina, který jako jediný usoudil, že by to nedal a svezl se domů 

s Radkem autem. Děti jsme naštěstí přemlouvat nemuseli a po 42 km / 700 m převýšení jsme 

v pořádku dorazili na základnu. Trasa byla poměrně těžká a jsem opravdu rád, že to všichni zvládli, a 

navíc většinou s úsměvem na rtu. 

Na úterý nám předpověď moc nepřála, a tak jsme se rozhodli zůstat na základně a udělat sportovní 

den. Hrál se nohejbal, pétanque a další sportovní aktivity a den utekl jako voda. Večer bylo vyhlášení 

a tím celá letošní Apalucha skončila. Ale už se těšíme na další… 

Počasí nám tentokrát úplně nepřálo, ale zvládli jsme to s přehledem. 

Velikánské poděkování patří velmi milým majitelům Penzionu Na Podlesí Zuzaně a Mirkovi s dcerou 

za neskutečnou starostlivost a péči, navíc vždy s úsměvem na rtu       Jídlo bylo úžasné, prostředí 

také, takže budeme vzpomínat jen v tom nejlepším a kdo ví…třeba někdy… 

 
 Sestava 8 + 13: Petr + Matěj / David + Karolína a Štěpán / Venda + Tomáš a Lukáš / Péťulda + Vojta a 

Adéla / Míra + Míša a Markéta / Hozin + Mikuláš / Petr V. + Lucka / Radek + Kuba a Ondra  


